

МЕТАЛЛУРГ

№ 89 (1280)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

АПРЕЛЬ

17

СРЕДА
1940 год.

ВЛАДИМИР ИЛЬИЧ ЛЕНИН

6. В период мировой войны

С началом нового подъёма работого движения в России и выходом газеты «Правда» Ленин в июле 1912 г. пересёк из Парижа в Краков, ближе к русской границе, чтобы непосредственно руководить всей работой партии в России.

Когда начались империалистическая война, Владимир Ильич был арестован австро-венгерской полицией и находился в тюрьме 11 дней, а затем выехал в Швейцарию, где жил до февральской революции 1917 года.

Ленин резко и беспримирно выступила против войны, разоблачая ее грабительский характер. Он призывал превратить империалистическую войну в гражданскую и выдвинул лозунг поражения «всех» противников в империалистической войне. Ленин разоблачил измену воюющей II Интернационала, которая с начала империалистической войны перешла на службу буржуазии, стала сторонниками войны. Он также разоблачил скрытых социал-шовинистов, так называемых центристов — Каутского, Троцкого и других изменников, марксистов, защищавших интересы империалистической буржуазии. Ленин с первых же дней войны стал собирать силы для создания нового, III Интернационала.

Во времена войны в 1916 г. Ленин написал статью «Берлинская азия», в которой дал глубокий анализ марксистской анализа империализма, начиная с капитализма. Ленин доказал, что «империализм есть капу социальной революции» и «партитаризм». Ленин научно обосновал возможность победы социализма в одной, отдельной стране или нескольких странах и невозможность одновременной победы социализма во всех странах.

7. Приезд Ленина в Россию в 1917 г.

После свержения самодержавия, в феврале 1917 г., Ленин несмотря на противодействие империалистических правительств вернулся в Россию через Германию, Швейцарию и Финляндию. Прекратив 16 (3) апреля в Петрограде, он был воспротивлен встрече рабочими массами, выдвинувшей им neuen союз.



В. И. Ленин уходит во вторую эмиграцию по альбу
Финского земельного Декабря 1907 г.
С картины художника Моравона.

(Его жизнь и деятельность)

мой политической организации общества в переходный период от капитализма к социализму. Но отношение к буржуазному Временному правительству Ленин выразил в письме: «Низкий поддержка Временному правительству!»

На основе этого плана большевики развернули боевую подготовку к социалистической революции.

После польских дней Временного правительства отдал приказ об аресте Ленина. Бешено ненавидевший Ленина буржуазия и ее межпартийская австро-германская агентура решили убить его. Меньшевики и все вместе с Троцким, Баклановым, Рыковым настырили на выдаче Ленина властям. Товарищи Стalin настояли на том, чтобы Владимир Ильич скрылся. Ленин уехал из Петрограда и жил в Гельсингфорсе в племье в финской деревне в племье, а затем в Гельсингфорсе. Из подполья Ленин продолжал руководить партией. В эти дни он писал письма в ЦК партии, раз стасы в большевистской газете, а также свою замечательную книгу: «Государство и революция», в которой разрывало все ученые науки о действии пролетариата.

8. Ленин — организатор Октябрьского переворота

В сентябре 1917 г., участники громадной рок-выпивки больше никого в массах, Ленин уезжал, чтобы восстание настало. 20 (7) октября Ленин неизменно вернулся в Петроград, а 23 (10) октября ЦК партии большевиков после доклада Ленина принял его революцию и вооруженное восстание. Оно началось 24 октября ЦК дал сигнал к восстанию. Перед тем как Ленин

побывал из подполья в Смольный и стал во главе восстания. Вместе с В. И. Лениным победу Октябрьской социалистической революции организовал его первый соратник — товарищ Сталин.

Под руководством Ленина первый класс победил в Белой Октябрьской социалистической революции. И Всероссийский съезд Советов с энтузиазмом принял наименование Ленин исторические декреты о мире, о земле и образовании первого рабоче-крестьянского правительства — Совет Народных Комиссаров во главе с Лениным.

Под руководством Ленина большевиков и Советского Правительства добились перемирия, необходимого для укрепления Советской Республики, включая мир с Германией и разгрома проникшего в Россию буржуазно-бюрократического провокационного.

Третий русый строка Ленин Столетнее государство, подавленное сопротивление спартаковцев — буржуазии и новошвейцарии. Но разраги пародии поклонились на мэрии Ленина. 30 августа 1918 г. Ленин застал рабочий зеерской-террористов. Это злодейское покушение было организовано при участии Троцкого и Бухарина. Но Ленин скоро избавился от опасенных ран и снова вернулся к рулю управления большевиков Советской Республики.

В труднейших условиях годов в разрухе Ленин выговаривал борьбу и борьбы рабочих и крестьян Советской власти и независимости нашей родины, против иностранных интервентов и белогвардейских воинов. Рукой его со своим другом и соратником товарищем Сталиным Ленин непосредственно руководил всеми делами обороны страны, организовал победу Красной Армии в гражданской

войне. Под руководством Ленина рабочие и крестьяне лишились рабочих классов помещиков, разгромили буржуазию, нанесли жестокий удар пузачеству.

В борьбе с парами рабочего класса Ленин создал в 1919 г. боевой штаб рабочего рабочего индустрии — Коммунистический Интернационал — и руководил его первыми конгрессами, где выдвигались идеи и органы национальные основы Коминтерна.

После окончания гражданской войны под руководством Ленина была совершена работа по восстановлению народного хозяйства. VIII Всероссийский съезд Советов в декабре 1920 г. принял ленинский план земледелия страны. Ленин указал пути новой экономической политики (ночи), обеспечившей построение социализма в нашей стране.

Не раз троцкисты, бухаринцы и другие предатели, имена действий разоблачавшие, как агенты иностранных разведок пытались расшатать единство партии большевиков и заставить ее свернуть с ленинского пути. Каждый раз при работе подполья Ленина партия большевиков наложила на себя удары этого агентства классов. Но враги не сдались. Но предложение Ленина партии привело на Х съезд в 1921 г. привело к единству партии большевиков и охраны единства большевистских рядов.

9. Болезнь и смерть Ленина

Равенство Ленина при покончении на него в 1918 г. и непрерывном напряженном труде подорвали его здоровье. Начиная с 1922 г. Ленин вынужден был все чаще и чаще прекращать свою работу. 20 ноября 1922 г. Ленин испустил дух на земле Московского совета. Это был его последний речь, которую он закончил словами: «Из России новосозданной будет Россия социалистическая».

В конце 1922 г. Ленин застал болезнь. Но и во время болезни он не прекращал работы. Буржуи уже тяжело больны Ленин, а сибирьская инфекция сделала его еще более больным. Ленин вспомнил про извезды, в которых подвергался в годы работы партии и Советского государства и наметил план построения социализма в нашей стране.

Бах ни тяжела была болезнь Ленина, в сердцах национальной людской не угласал наследия, что он вытворял. Но 21 января 1924 г. в здравии Илья Ильинича Ленина наступила редкое уединение и в 6 часов 50 минут вечера он умер.

Трудящиеся СССР и всего мира с глубочайшей скорбью проводили в могилу своего отца и учителя, лучшего друга

и защитника — Ленина. На смерть Ленина рабочий класс и крестьянство Советской страны отдали еще больший сплоченность вокруг ленинской партии. Знамя Ленина высоко подняли и понесли дальше партии большевиков. Верный преемник и великий продолжатель дела и учения Ленина — товарищ Сталин от имени большевистской партии дал на П съезде Советов СССР великую клятву — выполнить, ее щади, землины заветы. Эту величайшую клятву товарища Сталина партия большевиков выполнила и выполняет с честью. Но при руководстве товарища Сталина большевисты добились того, что в Советской стране победил социализм.

Ленин — величайший человек современности, могучий вождь и организатор революционной борьбы, победа рабочего класса, его гениальный теоретик, корифей науки в новых условиях этого империализма и подразделенной революции полной новой революционной теории Маркса и высшей стадии. Ученые Ленина обобщают гигантский опыт пролетариата в его борьбе за свершение коммунистического строя и за построение нового социалистического общества.

Богатейшее теоретическое наследие Ленина неиссякаемо. Важнейшие работы Ленина переданы для нас основные законы мира. Марксизм-ленинизм освещает пролетариат и трудящиеся всего мира путь борьбы за уничтожение язвы эксплуатации, за стаконе человечества. Под знаменем Ленина победил социализм в нашей стране, под знаменем Ленина социализм победил во всем мире.

Гениальный продолжатель дела и учения Ленина Сталин, являющийся истинным примером политического льда ленинского типа, будет тружеником СССР и всего мира к торжеству коммунизма.

Реализацию заканчиваем

Успешно проходит реализация блестящих 14 летних Оснований среди работников охраны газов.

Всего на сегодня приобретено блестяще на сумму 430 рублей.

Хорошо проходит реализация в смесях настичных паровату. Попова и Гостева. Они распространяются среди своих коллег по 220 рублей.

Наша земля охраняется тов. Григорьевым, подпись под блестяще на 10 рублей.

Рядовые вахтеры тов. Кирсанов, земля земля блестяще на 5 руб., тов. Бобров на 6 рублей. Реализацию проводят тт. Гостев, Пономарев и Крошкин и Минин.

Картина.

Секретарь, парторганизации:

